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Matematika D kategoria (11-12. osztalyosok)

1. Adjuk meg a kdvetkezs egyenlet Gsszes valos megoldasat:

(z+1)2—(z+22%+(x+3)% -+ (z+2015) — (z + 2016)% = 0.

2. Két jatékos, A és B kap téliink egy-egy kartyat, és annyit elarulunk nekik, hogy mindkét kirtyan egy
egyjegyl pozitiv egész szdm all, méghozza Ggy, hogy a két szdm kiilonbsége 1 vagy 8. Mindketten csak a
sajat kartyajukat latjak. A kartydk kézbekapasa utdn A felemeli vagy a bal, vagy a jobb kezét. Fzutan B-nek
tippelnie kell arra, hogy A kezében milyen kirtya van. Ki tudja-e B taldlni biztosan, hogy A-nél milyen
kartya van, ha a kartyak kézbekapasa el6tt megbeszélhetnek egy stratégiat?

3. Egy 100 x 100-as négyzetracs minden mezdjének kozepén all egy fa. Ebbdl a 10000 fabol legfeljebb hany
fat lehet kivagni gy, hogy egyik fatuskora allva se lassunk maésik fatuskot?

A fakat és a tuskdkat pontszeriinek tekintjik. FEgqy fatuskora dllva akkor ldtszik eqy mdsik, ha a két tuskot
0sszekdtd szakaszon nem dll kivdgatlan fa.

4. Bizonyitsuk be, hogy minden d pozitiv egész szamnak van olyan n tobbszordse, hogy n valamelyik nemnulla
szamjegyét torolve tovabbra is d-vel oszthatd szamot kapunk.
Példdul, ha d = 2016, akkor n = 4479552 j6, mert 2016 | 4479552 és a 9-es torlése utdn 2016 | 447552.

5. Adottak a sikon a ki, ko, k3, k4 ¢és ks korok.
A k; és ki1 korok két metszéspontja P; és Q;
(1 <i <5, ke =ki). Ak kor egy tetszbleges
pontja A. FEzutan ugy vessziik fel a B, C, D, F,
F, G, H, I, J, K pontokat rendre a ko, k3, ky,
]{35, k‘l, ]{32, k‘g, ]{34, k‘5, ]{21 kérékén, hogy APlB,
BR,C, CP3D, DPLFE, EPF, FQ1G, GQ2H,
HQsI, I1Q4J, JQ5K egy egyenesre es§ ponthér-
masok legyenek. Bizonyitsuk be, hogy K = A.
A korok kilonbozd sugariak is lehetnek, és az
abrdtol kiilonbozé mdodon is elhelyezkedhetnek.
Feltessziik, hogy a szerkesztés sordn semelyik két
fent emlitett pont sem esik egybe.

Jaték Az abran lathato grafon egy tolvaj menekiil néhany renddr elgl. ElGszor a
renddrok foglaljak el a pozicidjukat, majd a tolvaj valaszt kiindulé pontot. Egy kérben
elébb a rendérok, majd a tolvaj lép egy-egy ¢él mentén. Minden korben koételezé
mindenkinek helyet véiltoztatnia, és rendérok allhatnak ugyanazon a mezén.

A renddérok nyernek, ha a tolvaj barmikor egy csticson van egy rendérrel. A tolvaj
nyer, ha tud haromszor lépni anélkiil, hogy a rendérok elkapnak. A renddrok szamat
a szervezGk hatarozzédk meg a jaték elején.

Gydzzétek le a szervezdket kétszer egymds utdn ebben a jatékban! Ti dionthetitek el a renddrok szamdnak
ismeretében, hogy a tolvaj vagy a renddrok bérébe szeretnétek bugni!

Mindegyik megolddst kilon lapra irjdtok, amin szerepeljen a csapat neve, kategdridja, és a feladat szama. Mindegyik
feladat 12 pontot ér. Feladatonként legfeljebb 4 extra pont is szerezhetd lényegesen kiilonbozé mdasodik megolddssal vagy
dltalanositdssal. A feladatok megolddsdra 180 perc dll rendelkezésetekre. Jo versenyzést kivannak:
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